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Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 

Σας  αποστέλλουμε  την  παρούσα  επιστολή  εκφράζοντας  ως  γονείς  την  ανησυχία  μας  για  την
λειτουργία των σχολείων της Βόρειας Κέρκυρας την νέα σχολική χρονιά. Τα δύο θέματα που μας
ανησυχούν είναι η κατάργηση των σχολικών επιτροπών με ότι αυτό συνεπάγεται για την διαχείριση
και τη λειτουργία των σχολικών μονάδων και η σχέση εργασίας του προσωπικού καθαριότητας στα
σχολεία για τη φετινή χρονιά.

Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας με τη λήξη της σχολικής χρονιάς 2023-2024, αφού καταργήθηκαν οι
σχολικές επιτροπές, υποχρεώθηκε να αναλάβει όλες τις αρμοδιότητες τους εφαρμόζοντας το Άρθρο
28 του Ν. 5056/2023.  Αυτό σημαίνει  ότι  θα πρέπει  οι  υπηρεσίες του Δήμου να αναλάβουν εξ
ολοκλήρου την οικονομική και διοικητική διαχείριση των σχολείων. Οι καθημερινές ανάγκες των
σχολείων όμως απαιτούν άμεση παροχή υπηρεσιών-επισκευών και αναγκαίων αναλωσίμων, κάτι το
οποίο είχε επιτευχθεί με μεγάλη επιτυχία με τις σχολικές επιτροπές. Οι ήδη επιβαρυμένες υπηρεσίες
του Δήμου δεν θα μπορέσουν να ανταποκριθούν σε αυτές τις  ανάγκες άμεσα, αφού οι νόμιμες
διαδικασίες  που  πρέπει  να  ακολουθηθούν  είναι  αρκετά  χρονοβόρες  εμπίπτοντας  στην
γραφειοκρατία.  Το  αποτέλεσμα  όλων  τον  παραπάνω  θα  είναι  οι  τεράστιες  δυσκολίες  στην
καθημερινή  λειτουργία  των σχολείων και  πολύ φοβόμαστε  ότι  τα  "βάρη" των σχολείων θα τα
επωμιστεί η ήδη επιβαρυμένη τσέπη των γονέων.

Ενημερωθήκαμε επίσημα από τη Δημοτική Αρχή επίσης ότι η απόφαση του υπουργείου για την
πρόσληψη  προσωπικού  καθαριότητας  για  τις  ανάγκες  των  σχολικών  μονάδων  της  Βόρειας
Κέρκυρας αφορά σε 18 άτομα με τρίωρη εργασία. Είναι αυτονόητο ότι δεν μπορούν να καλυφθούν
29  σχολικές  μονάδες  με  18  εργαζόμενους  μόνο  με  τρεις  ώρες  ημερησίως.  Ειδικότερα  για  τα
μεγαλύτερα σχολικά κέντρα όπου φοιτούν πάνω από 100 μαθητές ή στα σχολεία που λειτουργούν
ως ολοήμερα. Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας έχει επωμιστεί τα προηγούμενα χρόνια την μισθολογική
διαφορά της  αύξησης των ωρών εργασίας των εργαζομένων όπου αυτό ήταν αναγκαίο.  Για τη
σχολική χρονιά 2024-2025 το ποσό που εγκρίθηκε από το Υπουργείο για την μισθοδοσία των
εργαζομένων  στην  καθαριότητα  των  σχολείων  είναι  σημαντικά  μειωμένο  με  αποτέλεσμα  η
Δημοτική  Αρχή  να  αδυνατεί  να  καλύψει  τη  μισθολογική  διαφορά  ώστε  οι  ώρες  εργασίας  να
επαρκούν για την αποτελεσματική καθαριότητα των σχολείων μας.

Δικαιούμαστε  και  απαιτούμε  σαν  γονείς  να  είμαστε  σίγουροι  για  την  ασφαλή  λειτουργία  των
σχολείων και την παραμονή των παιδιών μας σε αυτά. Ζητάμε να βρεθεί άμεσα λύση σε ότι αφορά
τη χρηματοδότηση των καθημερινών αναγκών και επισκευών και την απαιτούμενη καθαριότητα
για την ασφαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων. Συγκεκριμένα, ζητάμε την αναθεώρηση της
απόφασης της κατάργησης των σχολικών επιτροπών στο Δήμο Βόρειας Κέρκυρας και την συνέχιση
της  σωστής  και  αναγκαίας  λειτουργίας  τους  χρηματοδοτώντας  τες  με  περισσότερους  πόρους.
Επίσης, ζητάμε επανεξέταση του αριθμού των απαιτούμενων εργαζομένων και των ωρών εργασίας
τους για την καθαριότητα των σχολικών μονάδων του Δήμου μας, όπως επίσης και αύξησή της
χρηματοδότησης για τον σκοπό αυτό.

Η νέα σχολική χρονιά δεν δύναται να ξεκινήσει υπό αυτές τις συνθήκες. Ευελπιστούμε στην άμεση
ανταπόκριση στο αίτημα μας και την επανεξέταση των παραπάνω αποφάσεων.

Με εκτίμηση, 
το Δ.Σ. της Ένωσης
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